

河源—深圳

驻河源市和平县长塘镇帮镇扶村工作队

## “撸起袖子”对接资源 “挑起担子”为民解忧

### ● 帮扶感悟

驻镇半年来，工作队始终坚持党建引领，围绕乡村振兴“五个提升”目标任务，“扑下身子”走村入户、“撸起袖子”对接资源、“挑起担子”为民解忧。

半年来，工作队对全镇13个村(居)进行全面覆盖调研，制定了167个指标的调研表格全面摸底情况。此外，对接省农科院及4家大湾区企业、机构到长塘镇为产业发展问诊把脉并考察

投资，帮助村民合作社与银行对接融资。再者，大力推动全镇集中供水工程建设，为相对困难群众发放3900斤大米，积极通过微信公众号宣传防返贫监测帮扶和居民医保等好政策。

战斗在乡村振兴一线，我们深切感受到了党中央的高瞻远瞩和为民情怀，也深切感受到了百姓对党的衷心拥护和对乡村振兴伟大蓝图的憧憬，这些都是鞭策我们奋进的不竭动力。

### ★新年展望

新的一年，我们将继续落实好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作要求，在产业基础设施建设、拳头产品培育、民生基础设施和公共服务“补短板”、强化基层党建引领等方面持续发力，围绕“五个振兴”目标，踔厉奋发，笃行不怠，在全面推进乡村振兴中再立新功。

河 源

驻河源市龙川县田心镇帮镇扶村工作队

## 从一点一滴做起 将田心镇打造成“甜心”小镇

### ● 帮扶感悟

我们在与基层老百姓半年的朝夕相处中，深刻感受到乡村振兴工作责任重大，使命光荣。与此同时，我们亦更为深切地认识到：“民族要复兴，乡村必振兴”的使命与责任。

半年来，基层老百姓的每一个满意的微笑，乡村人居环境每一点一滴的改善，产业项

目的每一个落地落实，都让我们感到欣慰和自豪。

乡村振兴作为一项系统工程和长期工程，任重而道远。我们相信，有中央坚强的领导和上级的大力支持，有我们齐心参与和努力，我们一定能够打好乡村振兴这场硬仗。

### ★新年展望

全面实施乡村振兴，2022年，我们继续在路上，不忘初心，牢记使命，奋勇前进，从一点一滴做起，努力将田心镇打造成为一个产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的“甜心”小镇。

河 源

驻河源市连平县溪山镇帮镇扶村工作队

## 四“心”合一 积极谋划溪山产业发展

### ● 帮扶感悟

半年来，帮扶工作队深入基层有序开展各项帮扶工作，产生了一些感悟：

要带着诚心和细心开展防止返贫工作：在走访过程中，要与贫困户坦诚相待，放下架子，采用拉家常的方式，重点了解群众生产生活方面存在的问题。对于群众反映的困难，在群众家中看到听到的信息，要细心记录下来。

要带着恒心和决心推动帮扶项目落地：

在推动帮扶项目落地过程中，必须做好县相关部门和村“两委”沟通协调工作。为了筹集项目建设所需资金、办好项目建设的审批手续，需要一次又一次地与县有关部门沟通协调；为了推动道路建设项目顺利施工，需要一次又一次地与村“两委”干部和村民座谈交流。这一切都需要帮扶工作队员有坚定的恒心和干事业的决心。

### ★新年展望

展望2022年，以现代高新农业项目落户溪山为契机，帮扶工作队将与镇党委、政府一起，结合连平县委对溪山镇的产业布局，积极谋划溪山种植业畜牧业发展，实现乡村振兴。

驻河源市和平县长塘镇帮镇扶村工作队

派出单位：深圳市发展改革委员会、深圳市退役军人事务局、深圳市福田区华富街道办事处、中国移动广东公司深圳分公司  
工作队队长：张立  
工作队队员：傅晓棠、宋乃军、余秋城、张先贝



驻河源市龙川县田心镇帮镇扶村工作队

派出单位：中共河源市委宣传部、河源市科学技术局、河源广播电视台  
工作队队长：俞立峰  
工作队队员：刘传儒、叶江涛、蓝瑞平、赵菲、王鑫、曾海泉



驻河源市连平县溪山镇帮镇扶村工作队

派出单位：河源市交通运输局、河源市应急管理局、河源市交通综合事务中心  
工作队队长：张海杨  
工作队队员：朱镇强、柯荣贞、曹游思、缪伟仕

